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Національний дендрологічний парк «Софіївка» є пам’яткою світового 
садово-паркового мистецтва кінця XVIII ст. та улюбленим місцем відпочинку 
для українців.  

Парк простягається вздовж річки Кам’янки, засновником парку вважається 
граф Станіслав Потоцький. Його дружина Софія була гречанкою, а парк 
створений ним у 1796 р., став засвідченням його кохання до своєї дружини. В 
концептуальну основу створення парку лягли поеми Гомера «Іліада» та 
«Одіссея», сюжети з міфології Стародавньої Греції та Риму. 

Коли паралельно зводилися паркові будівлі, був виконаний об’єм роботи з 
висадки дерев та кущів: екзотичні дерева замовляли з усіх куточків планети. На 
сьогоднішній день в парку росте приблизно 2000 видів дерев та кущів.  

В парку «Софіївка» є чотири великі ставки: Нижній, Верхній, Красний та 
Війтівський та кілька дрібніших, завдяки їм вся територія парку постачається 
водою. На території парку можна побачити безліч скульптур грецьких богів, 
зокрема Гермеса, Венери, Аполлона, Орфея, тут була і статуя улюбленого героя 
всіх закоханих – Купідона, а також давньогрецького поета Еврипіда. 

В «Софіївці», яка і сама собою є посвятою вічному коханню, є острів, який 
присвячений цьому почуттю. Павільйон, розташований на острові кохання, 
побудований в стилі епохи Відродження. 

Відвідувачі парку мають можливість не лише насолодитись красою 
архітектури та побачити рідкісні породи дерев, у них також є можливість 
здійснити прогулянку на човні по річці Ахеронт, з цією метою потрібно 
спуститись до Амстердамського шлюзу. Довжина підземної річки загалом сягає 
більше 400 метрів, а ширина 3 метри. В північній частині парку розташований 
так званий Англійський парк, площею 2 га, а поряд з ним знаходиться 
Партерний амфітеатр, верхня частина якого складається з правильної форми 
стрижених газонів та троянд. Середня частина амфітеатру своєю формою 
нагадує підкову та утворена гранітною стіною.  

Найбільшим викликом для успішного розвитку Національного 
дендрологічного парку «Софіївка» є недостатність формалізації цієї перлини 
світового садово-паркового мистецтва, адже ні регіональна, ні національна 
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туристична та екологічно-рекреаційна політика не є сприятливою для розвитку 
туристичної привабливості цього об’єкту. 

Гостро стоїть проблема забруднення довкілля Парку відвідувачами через 
їхній низький рівень виховання, неусвідомлення цінності природних і 
культурних надбань парку. Масовість напливу туристів лише поглиблює кризу 
екосистеми, окрім цього, сусідні будівлі, такі як автозаправна станція, також 
негативно впливають на рослинність заповідника. Водночас «Софіївка» є 
місцем вже традиційного відвідування щойно одружених українців і загалом 
справжнім брендом в туристичній галузі країни.  

Зауважимо, що нині дендропарк «Софіївка» – знову у фокусі уваги 
державних органів влади та інституцій громадянського суспільства. Наразі 
цілком виправдано вони апелюють до необхідності, щоб дендропарк 
«Софіївка» в Умані Черкаської області включили до Списку об’єктів 
всесвітньої спадщини ЮНЕСКО.  

Зокрема, Верховна Рада звернулась до Кабміну щодо номінування парку 
«Софіївка» для внесення його до Списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО [4]. 
Так, парламент вже рекомендува вКабінету міністрів і Національній академії 
наук України у 3-місячний термін забезпечити належну підготовку та 
фінансування розробки науково-проектної документації щодо внесення 
Національного дендрологічного парку «Софіївка» НАНУ до Списку всесвітньої 
спадщини ЮНЕСКО. Заплановано збільшити бюджетні асигнування в 
реконструкцію Національного дендропарку [5]. 

Отже, Національний дендрологічний парк «Софіївка» є шедевром в галузі 
садово-паркового мистецтва, чудовим об’єктом еколого-рекреаційного 
національного комплексу. Це саме той варіант відпочинку з родиною, коли ти 
можеш насолодитися свіжим повітрям, красою, історією.Тому цілком 
коректним та актуальним є пришвидшення процесу якісної формалізації цього 
туристичного об’єкту, просування ідеї щодо його включення до Списку 
всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. 
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